



师洋



张杰

●型秀恩仇录

师洋:需要我就回来

作为“我型我秀”最有争议的选手，人气王师洋在去年比赛结束后曾经自己召开发布会高调宣布和“上腾”单方面解约，一度闹得沸沸扬扬。和上腾“和平分手”后又心生悔意，虽然今年上半年回归东方卫视参加“明星大练兵”被看作“破冰之举”，但是他和老东家上腾之间的恩怨并未了结。

从个人情感上来说，师洋对东方卫视还是很有感情的：“我觉得回到‘型秀’舞台的可能性蛮大的，是东方卫视捧红了我，需要我回来我当然会回来。大家在一起开开心心蛮好的。”师洋在爽快回答问题的同时还是绝口不提“上腾”两字。

现状：现在暂时没有签约任何公司的师洋表示，同上腾解约之后，一直很谨慎，“娱乐圈的水比较深”。只是偶尔见他出现在荧幕前，也都是在各地走穴或客串东方卫视的节目。

许智伟：神秘出走

许智伟，环球唱片东南亚总裁，和他的团队一手缔造了“我型我秀”的传奇。2006年9月22日晚，当他将“我型我秀”06年度总冠军证书递给王啸坤时，表示自己将不再担任“型秀”的评委，离开原因他从未表示过，笑容里难掩离别的惆怅。07年元月，他约满离开环球唱片。

现状：三届“型秀”评委许智伟最近正在忙着做新书《专心致“智”》的宣传，其公关顾问表示许先生对于“回归传闻”无暇回应。不过他在自己的新书中，对于“型秀”的珍惜之情却无法掩饰。离开环球唱片以后，许智伟并没有继续留在唱片行业，而是转入到了百事公司。



师洋、张杰回归“我型我秀” 又一场闹剧？

本周五，“我型我秀”将继续举行20强晋级赛下半场，据主办方透露，该场比赛的主题是“我们都是一家人”和“为了爱，他要回来”，具体的意思是，想请当年和“型秀”有着千丝万缕联系又“流浪”在外的孩子回家来，“浪子”的典型，便是第一届“型秀”冠军张杰、上届的人气王师洋和评委许智伟。

在本周三“型秀”的媒体见面会上，去年和经纪公司“上腾”闹解约的师洋现身。他依旧一副“洋式语调”：“最近我就纳了那怪闷了”，依旧嬉皮笑脸、搔首弄姿地摆弄着他的招牌表情鼓嘴扮可爱。

不过，师洋能否回归“型秀”舞台还是未知数。一方面“型秀”导演组极力促使几个“浪子”回头，一方面“上腾”从中施加压力，不愿意师洋、张杰他们回来。虽然有传言称，“型秀”只是想利用师洋来炒作一把。不过“周瑜打黄盖”，经历过风风雨雨的师洋也乐得再来秀一把，能否回归，他说自己愿意静心等待。

**师洋：主动请缨回来
却前言不搭后语**

原来以为，在“型秀”导演组、上腾以及师洋这三方的角力中，师洋是最被动的。经历过“合约事件”的师洋在周三发布会上一脸乖模样，站在台上摆着各种造型让人拍照，“对于‘回归’这个事情我之前毫不知情，我也挺纳闷的。后来听我的‘格格’(师洋粉丝)说，网上很多消息报道，‘型秀’要搞这么一个回归之夜，邀请我们回来，我的‘格格’也呼吁我应该回归。我看了网上相关报道后，就主动跟导演组联系，希望能够再次站在‘型秀’这个舞台上。”

当问及，“主办方这样私下先斩后奏，利用你来炒作，难道不反感么？再次面对上腾和陈耀川(上腾总经理)感觉不尴尬么？”师洋很惊讶地笑着说：“利用？！没有那么恐怖吧？你们误解了。我其实挺期盼这个机会的。”至于旧东家上腾，师洋有点前言不搭后语，先是很大量地表示“娱乐圈都要学会戴面具，不过这个面具现在就不用戴了，整个上腾的工作人员都已经全换了，我跟他们已经没有什么过节了。见到陈耀川我也不会尴尬，我会很主动打招呼的。这是起码的礼貌嘛。”后说到上腾如今极力阻止他回归，他又改弦称“解约了，我对上腾已经完全没感情了，就好像陌生人一般。”

而在周五的直播中，将会出现这样

的画面，主办方称“师洋将整夜在直播后台守候。只有在获得观众和评委的双重谅解后，他才能回到对他而言堆积了‘恩怨情仇’的型秀舞台”，这种回归方式是否有点“屈辱”？师洋只是笑了笑，一副完全妥协和配合的样子：“我不知道耶。不过如果能再次回归，表演一定不能是去年的‘水货’，将拿出全新的‘行货’，不会重复以往的歌。尽管还是翻唱，不过你们也知道嘛，我的特长就是将别人的歌占为己有。”

师洋称跟以往“型秀”选手都没有联系了，包括曾经很要好的高娅媛。这次很可能回归“型秀”，同伴们也没有就此事跟他打什么招呼。

导演组： 不是炒作，是献爱心

之前，“型秀”总导演戴钟伟曾表示：“目前我们导演组已经分别向三人发出了邀请，为了‘型秀’大家庭的团聚，希望大家能够和和气气坐下来。”不过在周三的新闻发布会上，导演组相关负责人却完全推翻之前的论调，说：“我们并没有主动联系过任何人，只是在官方网站上发布一则消息，希望他们能回来。”并表示：“我们的原则是，我们是一家人，他们想回来就回来，不想回来就不回来。我们不是炒作，我们是在爱心（所有演员将为淮河灾区献爱心。当晚东方卫视还将为灾区捐出百万短信收入）的前提下做这些事情的。”

对于师洋的回归，导演组表示，三方目前正在沟通中，而导演组夹在中间起着“和事佬”角色——“尽力吧！”。至于张杰，导演组回应：“凡事皆有可能，在这个圈子里，没有永远的朋友和敌人。只要张杰回来的心态健康，回来的动机越单纯越好，我们还是很欢迎他回来的。但我们并没有主动跟他联系过。”不过，在外人看来，正处于风口浪尖上的张杰等人的回归，更像一场形同炒作的闹剧。

上腾：不想“浪子”归家

“型秀”导演组透露，其实上腾是不大想这些浪子归来，并且不断向导演组施加压力。而对于三位跟“型秀”有着剪不断理还乱纠葛的成员，沸沸扬扬的“归来”传言让上腾娱乐老总陈耀川出言谨慎，除了许智伟不方便评价之外，对于张杰和师洋的评价，同样冷冰冰：“‘型秀’的舞台是属于所有有音乐梦想的年轻人，所有从这个舞台走出去的选手，型秀的舞台永远是善意地向他开放的，不过不能违反太多的原则，包括合约、法律条款以及诚信原则。”

同时陈耀川还直言：“我目前还没收到通知，不管谁能回来，我希望他能警戒一下其他人，我们也想告诉大家，能在‘型秀’这个舞台上发光发亮不容易，很容易的一个冲动就会让所有的一切变成泡沫了！”

张杰：踏上一条“不归路”

首届“我型我秀”冠军张杰毁约改投湖南卫视“快乐男声”，一直是今年的热门话题，而他与旧东家“上腾”的一纸合约，也一直是整个“叛逃”事件的核心，双方就此一直交涉未果，是上庭还是和解，外界对此揣测不断。6月21日，上腾娱乐终于表明了态度，正式向上海静安法院提起诉讼，要求张杰继续履行与公司签订的《推广艺人演艺代理协议书》。而现在，获得“快乐男声”第四名的张杰正在忙他的官司问题。打不打，还是一个未知数。

现状：已跟天娱签约，除了忙他的官司外，还将再次与绯闻女友谢娜搭档，参加湖南卫视新推出的明星真人秀“舞动奇迹”。